


[ 519-11 A FH 22 Fp 7 V53K AE T T I 4E 17 723
{y'=4e°-8’—o.5y (0<z<4)
»(0)=2

o W mEWNIEA):

f=@(t,y)4*exp(0.8*1)-0.5*y;

« [tl,yl1]=Explicit Euler(f,[0,4],2,1) % #!|F EuleriZ 3K % {H fi#

« [t2,y2]=Improved Euler(f,[0,4],2,1) % 23 Euler /7R MR T7 e

. Lté%%];Classical_RK%f,[0,4],2,1) % | FH £ dt PO Runge-KuttalZ: K fi# ik
ya +

« [t4,y4]=Implicit RK4(f,[0,4],2,1) % F|H k& Runge-Kutta>R i3l 53 77 #£

. [7%5%5]=Improved_Adams(f,[0,4],2,1) % | FH TR 152 1E A TR =R A ik o3

+

« y=dsolve('Dy-4*exp(0.8*t)+0.5*y=0",'y(0)=2','t"); % SR> J7 FEfEHTfiFt

 ezplot(y,[0,4]) % ZxHillfig T id T

 hold all % KIJEIREF

« plot(tl,yl,.-'t2,y2,"-"t3,y3, .-, t4,y4,".-',...

. t5,y5," .-, MarkerSize',20) % &l B A B R ELM . BiERICRT 5

o legend('fENTAA, BuleriX', M3t Euler /772", 4 S U Runge-KuttaiZ:', ..

. 'Fe A Runge-KuttaiZ:',' Adams A =.',2)

o title(' 7 7 FEI KR A fontname', 5K 15", 'fontsize', 16)

e <1l IN ONTY 0/ VL EE 7k A ALK o= 3 5]
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[519-21 SRAF T B —Fr st or T REAH

(d
%zl.Zyl —0.6y,),

) dyz yl(O)=2,y2(O)=1
g = —0.8)/2 + 03_)/1)/2

fiti: 9n 5 XXM predator.m

options=odeset('RelTol',1e-4); % W E A ZE'RelTol' Ale-
4


C:/Documents and Settings/`w�/My Documents/MATLAB/predator.m

[519-91 Kf# M IE

TR T 4H

% =0.041—y,)—(1—y,)y, +0.0001(1—y,)* »(0)=y,(0)=1
¥ =—10000y, +3000(1— y,)> t €[0,100]

9 9.m, RN
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[519-111 E& (000 U7 R B SRk -

rn_.r/

x"sin y' + y"* = -2xye * + xx"y
{xx"y” +cosy” =3x'ye” x(0)=1,x'(0)=0,y(0)=0,y'(0) =1
o i EHRiERSAE
X, =X,X, =X, X, =V, X, =)
« NAERUW —Ir ks i AR

' ’_
X1 =X,

!

[ N2 —X, ’
X, smx, +(x,) =-2xx,e * +xx,X,

’ —_—

rr r —X
X, X, X, +COSx, =3x;x,e
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N A Hodel SiOBRBORME LA FIR. a5 M AP
f=@(t,x,dx)[dx(1)-x(2);
dx(2)*sin(x(4))+dx(4)"2+2*x(1)*x(3)*exp(-x(2))-x(1)*dx(2)*x(4);
dx(3)-x(4);
x(1)*dx(2)*dx(4)+cos(dx(4))-3*x(3)*x(2)*exp(-x(1))]; % & X 2=
7 ik
t0=0; % HZA EAIE
x0=[1001]; % RELEVHE
fix x0=ones(4,1); % FrEEx0
dx0=[0;1;1;-1]; % RELE—H FEIE
fix dx0=[]; % &4 T fix dxO=zeros(4,1);
[x0,dx0]=decic(f,t0,x0,fix x0,dx0,fix dx0); % HIxO0ffi € dx0
[t,y]=ode15i(f,[0,3],x0,dx0); % FI|FHodel5i & £ =R ke =Nl 7 #2424
plot(t,y) % 2l BUH i K
h=legend("\itx',\itx"",\ity',\ity",2); % ¥ 45
set(h,‘fontname’, ‘times’, ‘fontsize’,12) % & & TR 75

BAT R ST SR



[419-131 KM I 1 B EIB ol 70 7 7]
{yll(t) =y@-1)
yé(t):yl(t_1)+y2(t_0-2) t <O, () =y, =y =1

\y3, (t) — yz(t)
fil: B R RR R, vIZEIR 71, y24EiR 702, Hllags=[1,0.2], %
5 LN IR 453 7 R B F I8 bR # ddefun.m:
function dydt = ddefun(t,y,Z)
© % Z(1)FNIREEREy JIEIR [ lags(i)
o vylagl =Z(;,1); % F—HIFRRLEIR T lags(1)=11 B IREEL =
o ylag2 =7(:,2); % H _HIRRIER T lags(2)=0. 20 T A IS AL &
% yl3ER 11, WERRNZ(1,1)EHE ylagl(1)
% y23EIR 10.2, #ERRNNZ(2,2)8F ylag2(2)
dydt = [ ylagl(1)
ylagl(1) + ylag2(2)
y(2) 1; % oy T REAHIA
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[119-14 1 FFH AT #EV2RME I 1 B3 4E A et o

w(t)
""""" Y|
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